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Ata da vigésima nona sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezesseis dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima nona sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – 

Presidente do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice - 

presidente e ROSILENE FERREIRA DE LIMA – Segunda Secretária. Feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON 

ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente o vereador RHUAN RIBEIRO DE 

ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima nona sessão ordinária”. Em 

seguida solicitou a primeira secretária da Mesa Diretora, a vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade e sem restrições, continuando, o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

005/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: 

Concede título de cidadão donainesense ao senhor Gilberto dos Santos, e dá 

outras providências. REQUERIMENTO DE Nº 142/2017. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Implantação da Festa Religiosa de 

Nossa Senhora Aparecida, no calendário de eventos cultural do município. 

REQUERIMENTO Nº 143/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita a reforma do muro e pintura do Posto de Saúde em 

frente ao PA Municipal, nesta cidade. Depois de lidos, o senhor presidente 

comunicou que o projeto de decreto legislativo vai ser encaminhado para 

comissão de justiça e redação e os requerimentos serão discutidos e votados 

hoje. Em seguida o senhor presidente apresentou a seguinte ordem do dia: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2017. AUTOR: Vereador José 

Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Concede título de cidadã 

donainesense a senhora Raimunda Araújo da Costa, conhecida como Dona 

Raimunda, e dá outras providências. Continuando o senhor presidente convidou o 

relator da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Jairo Teixeira Esperidião, 
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que apresentou e leu o parecer de número 015/2017, ao Projeto de Decreto 

Legislativo de número 004/2017, que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa do PDL 004/2017. Em 

seguida usou a tribuna o vereador José Igor Denizar Costa da Silva e falou um 

pouco da biografia da senhora Dona Raimunda Araújo da Costa, esposa do 

saudoso Antônio Pereira, comerciante, residente na Rua Manoel Pedro, onde 

continua morando Dona Raimunda, que também continuou com o comercio do 

seu esposo, pessoa respeitadora, religiosa, amável com os seus familiares e 

entre outros adjetivos, continuando o vereador Denizar fez mais relatos sobre 

Dona Raimunda. Logo em seguida o presidente em exercício, o vereador 

Damásio Berto de Oliveira colocou em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 004/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Reassumindo os trabalhos o presidente Denizar colocou em discussão os 

requerimentos. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira e falou que 

está solicitando ao prefeito João Idalino à implantação da Festa Religiosa de 

Nossa Senhora Aparecida, no calendário de eventos cultural do município, pois, é 

de grande importância para aquela região e para os católicos do nosso município, 

pois, a cada ano que se passa, o número de religiosos aumenta nas festividades 

alusivas a Nossa Senhora Aparecida. Em seguida o presidente Denizar coloca em 

votação o REQUERIMENTO DE Nº 142/2017. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou do 

seu requerimento que solicita ao prefeito João Idalino a reforma do muro e pintura 

do Posto de Saúde em frente ao PA Municipal, nesta cidade. Pois o mesmo está 

precisando urgentemente dessas reformas, o objetivo dessas reformas é para 

proporcionar melhor atendimento à população, um prédio pintado, zelado dá 

gosto o cidadão ou cidadã entrar nele. Depois da defesa do vereador, o 

presidente Denizar colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 143/2017. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Terminada a parte das 

discussões e votação das matérias o senhor presidente José Igor Denizar Costa 

da Silva passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna os senhores 

vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, João Moreira Barbosa, Edmilson 

Olímpio da Rocha, José Edmilson Alves, Rosilene Ferreira de Lima, Jairo Teixeira 

Esperidião, que comentaram da importância da aprovação dos requerimentos dos 

vereadores Damásio Berto de Oliveira e de Ivonaldo Rodrigues da Silva, como 

também da aprovação do Projeto de Decreto Legislativo 004/2017, comentaram 

da falta d’água no nosso município e falara da ida a barragem de canafistula, que 

abastece a nossa região. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 
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Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo vice-presidente - Damásio 

Berto de Oliveira e pela segunda secretária – Rosilene Ferreira de Lima. Dona 

Inês, 16 de outubro de 2017.  

 

José Igor Denizar Costa da Silva 
Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 
Vice-Presidente 

 
Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 

  


